

87-6/2024



**KOMÁROM-ESZTERGOM VÁRMEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
OROSZLÁNYI RENDŐRKAPITÁNYSÁG**

B E S Z Á M O L Ó

Kömlőd község közbiztonsági helyzetéről, 2023-ban a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról

Cím: 2840 Oroszlány, Haraszthegyi u. 2/a., Pf. 20.
Telefon: (06-34)560-740, 21/51-50
email: hufnagela@komarom.police.hu; KÉR azonosító: ORFK KOMAR OR

Tisztelt Képviselőtestület!

A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján, az Oroszlányi Rendőrkapitányság (a továbbiakban: rendőrkapitányság) 2022. évben végzett tevékenységéről, Kömlőd község és közigazgatási területe közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről, és az azzal kapcsolatos feladatokról készített beszámolómat a következők szerint teszem meg.

A rendőrkapitányság a lakosság szubjektív közbiztonságérzetének fenntartásával hajtotta végre feladatait úgy, hogy a munkánk minőségét jelző mutatóink javarészét megtartottuk, vagy némileg javítottuk. Ezzel már több évre visszamenőleg egy jó színvonalú, évről-évre fejlődést mutató tevékenységet, eredményességet mondhatunk magunkénak.

Az 2022. évi tevékenységünkről 2023. május 19-én számoltam be a képviselőtestület előtt, melyet az önkormányzat elfogadott.

I. A község közbiztonsági helyzetének értékelése

Az értékelt évben a rendőrkapitányság illetékességi területén nem történt olyan mérvű változás a bűnügyi helyzetet befolyásoló körülményekben, ideértve akár a lakosság számát, az összetételt, akár az infrastrukturális ipari-gazdasági összetevőket, mely kihatással lehetett volna a bűnügyi mutatókra.

1. A bűnügyi helyzet értékelése

A 2022. évi 4-ről 5-re emelkedett a regisztrált bűncselekmények száma a 2023. évben a község közigazgatási területén. Az értékelt év során 2 esetben fejeztünk be büntetőeljárást lopás, és 3 esetben egyéb bűncselekmény miatt. A 2023. évben Kömlőd község területén nem követtek el bűncselekményt közterületen.

Kömlőd község közrendjéről-közbiztonságáról összességében elmondható, hogy a rendőrkapitányság működési területén belül bűnügyiileg az egyik legkevésbé fertőzött, amit a fenti adatok teljességgel alátámasztanak.

2. A bűnüldöző munka értékelése

A nyomozáseredményességi mutatók tekintetében település szintű adatokkal nem rendelkezünk, ezért a következőkben ismertetett számadatok nem Kömlőd község, hanem a rendőrkapitányság által nyomozott bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatói.

A rendőrkapitányság nyomozás eredményesség a 2022. évi 81,5%-ról 2023. évben 75,6%-ra 5,9 százalékponttal csökkent, míg a felderítési eredményesség 68,4%-ról 63,2%-ra 5,2 százalékponttal szintén csökkent.

Kömlőd község területén két esetben történt kiemelten kezelt bűncselekmény (2 lopás).

A kiemelten kezelt bűncselekmények eredményességi mutatója a 2022. évi 72,5%-ról 60,8%-ra változott, a közterületen elkövetett bűncselekményeké 99,3%-ról 95,1%-ra mérséklődött a tárgyalt évre az előző évhez képest.

3. Tulajdon elleni szabálysértések

A 2023. évben egy esetben került sor eljárás megindítására tulajdon elleni szabálysértés elkövetése miatt a település illetékességi területén.

4. A közlekedésbiztonsági helyzet

Kömlőd község közlekedésbiztonsági helyzetéről megállapítható, hogy az ismertté vált balesetek száma a 2022. évi 3-ról 4-re nőtt a 2023. évre. Ezen belül könnyű sérüléssel járó baleset egy következett be a település közigazgatási területén. A további három esetben anyagi kárral járó baleset történt. A tárgyalt évben az egyik balesetet vadélütés, a másik balesetet a sofőr figyelmetlensége okozta. További két esetben a nem az út vonalvezetésének megfelelően megválasztott sebesség miatt következtek be a balesetek.

5. Az illegális migráció helyzete

A település kevésbé érintett az eddig felfedett migrációs útvonalak tekintetében. A rendőrkapitányság illetékességi területére az illegális migráció nem volt jellemző, a közterületi szolgálat az ellenőrzések során a külföldi személyek ellenőrzését elvégezte.

Az illegális migráció Kömlőd községet a 8135-ös úton való közlekedés miatt (mint területi illetékesség) érinti.

II. A közbiztonság érdekében tett intézkedések és az azzal kapcsolatos feladatok

1. A közterületi jelenlét

A közterületi jelenlét fokozása, a közterületek és az idegenforgalmi övezetek biztonságának fenntartása a közbiztonsági tevékenység egyik legfontosabb feladata. Hasonlóan az előző évhez, a 2023. évben is erőfeszítéseket tettünk annak érdekében, hogy a Rendészeti Osztály közterületi állománya minél több időt tudjon eltölteni közterületen. A rendőrkapitányság számára napjainkra folyamatos feladatot adó tömeges migráció okozta válsághelyzet kezelése, az ukrán-orosz háborúból adódó feladatok végrehajtása, az ország határainak védelme érdekében jelentkező többletfeladatainkat, úgy hajtottuk végre, hogy a lakosság szubjektív közbiztonságérzete, a közterületek rendje nem szenvedett csorbát. Ezt csak úgy tudtuk megvalósítani, hogy mind a Bűnügyi, mind a Rendészeti Osztály állományát túlszolgálat terhére vezényeltük a közterületekre.

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata

Mivel a közrendvédelmi szolgálatteljesítés számszaki mutatóit csak a rendőrkapitányság illetékességi területének egészére, és nem települések szerint tudjuk statisztikai hitelességgel

kimutatni, ezért a következőkben ismertetett adatok nem Kömlőd község közigazgatási, hanem a rendőrkapitányság illetékességi területére vonatkoznak.

A közterületi rendőri jelenlét a 2022. évi 2727 főről a 2023. évben 2274 főre 16,6%-kal, a közterületi óraszám 18727-ről 16379-re 12,5%-kal, a nem közterületen eltöltött órák száma 12841-ről 9875-re 23,1%-kal csökkent. Egy fő közrendvédelmi rendőrré 1431 fő lakos jutott.

Az elfogások száma a 2022. évi 229-ről a 2023. évben 248-ra 8,3%-kal emelkedett, míg az előállításoké 272-ről 211-re 22,4%-kal csökkent. Az elrendelt elővezetések száma 165-ről 176-ra 6,6%-kal emelkedett, a sikeres elővezetések száma 2022-ben 65 2023-ban 53 lett. A 2022. évi 242-ről a 2023. évben 67-re csökkent a pozitív alkoholszondák száma.

A büntető feljelentések száma a 2022. évi 140-ről 2023. évben 126-ra 10,0%-kal, a szabálysértési feljelentések száma 334-ről 235-ra 29,7%-kal csökkent. A helyszíni bírságok száma 1481-ről 916-ra 38,0%-kal, a közigazgatási bírságok száma 468-ről 439-re 6,3%-kal csökkent.

A közterületen szolgálatot ellátó szervezeti egységeink munkáját, a szolgálati idejüket oly módon szerveztük, hogy amennyiben egyéb elvonó körülmény nem lépett fel, úgy a rendőri lefedettség állandó volt.

„A közbiztonság és a közrend további erősítését elősegítő bűnügyi és rendészeti intézkedések egységes megtételére” elnevezésű intézkedési terv alapján a településeket, illetve azok egyes részeit osztályozzuk. A településeket a bűnügyi, a közbiztonsági és a határbiztonsági adatokra, tendenciákra, a lakosság szubjektív biztonságérzetére, az ott lakók veszélyeztetettségére, a társadalmi együttélési szabályok betartására, az elmúlt időszakban bekövetkezett lakossági konfliktushelyzetekre, illetve egyéb más releváns körülményekre, valamint a rendelkezésre álló rendőri állomány létszámára is figyelemmel, kiemelten veszélyeztetett, veszélyeztetett és veszélyeztetettnek nem tekinthető kategóriákba soroljuk be.

Kömlőd község veszélyeztetettnek nem tekinthető besorolásban van és volt is az értékelt év során. A kategóriák meghatározásánál kikértük a település vezetőinek a véleményét és figyelembe vettük az egyéb csatornákon, a lakosság köréből érkező jelzéseket is.

3. Rendezvénybiztosítások

A 2023. évben 1 rendezvény került megtartásra, amik biztosításában felügyeleti jelleggel részt vettünk. Ez a március 15-ei ünnepség volt..

4. Körzeti megbízotti státuszok feltöltöttsége és tevékenységük értékelése

A körzeti megbízotti feladatokat 2019. június 01-étől Tamási Dávid r. főtörzsőrmester látja el. A körzeti megbízott jó kapcsolatot alakított ki a község intézményeivel és a Kömlőd Községi Polgárőr Egyesülettel. Összességében megállapítható, hogy jó kapcsolatrendszerrel rendelkezik, a rábízott feladatokat végrehajtja.

A településen a bűn-és balesetmegelőzési feladatokat főszabályként a körzeti megbízott látja el.

5. Az igazgatásrendészeti tevékenység

Az igazgatásrendészeti szervezeti elemünk a 2023. évben Kömlőd területén elkövetett szabálysértések miatt 4 esetben folytatott eljárást, 1 esetben csendháborítás szabálysértése, 3 esetben közúti közlekedési szabályok kisebb fokú megsértése miatt. 5 kömlődi lakossal szemben folytattunk eljárást, akik nem a község közigazgatási területén követtek el szabálysértést. Ezek közlekedési szabályszegések miatt indult eljárások voltak, melyeket pénzbírság kiszabásával fejeztünk be.

6. Együttműködés

A Kömlőd Községi Polgárőr Egyesülettel 2023. évben is szoros kapcsolatot ápoltunk. A polgárőrök eredményesen részt vesznek a közrend-közbiztonság fenntartásában.

III. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra

A rendőrkapitányság az értékelt időszakban mind rendészeti, mind bűnügyi téren összességében jó intézkedési- és nyomozáseredményességi mutatókkal hajtotta végre feladatait. Az egyes fejezeteknél tárgyalt romló, valamint az elvárt eredményektől elmaradó teljesítmények azonban megmutatták azokat a területeket, melyek a 2024. évben prioritást kell, hogy élvezzenek tevékenységünk során.

Ahhoz, hogy valamennyi területen javulásról lehessen beszámolni, a teljesség igénye nélkül a következő feladatokat kell végrehajtani:

- 1) Az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetét befolyásoló jogsértések elleni hatékony fellépés.
- 2) A közlekedésbiztonsági helyzet javítása, különös tekintettel a személyi sérüléssel, valamint az ittasan okozott közúti közlekedési balesetek megelőzésére.
- 3) A nyomozások jog- és szakszerű teljesítése, különös tekintettel az időszerűség, a kármegeterülés további javítására, valamint a folyamatos ügyek számának csökkentése és alacsony számon tartására.
- 4) Az illegális migráció elleni eredményes fellépés érdekében a határőrizeti, és mélységi ellenőrzési feladatok schengeni követelményeknek megfelelő végrehajtása.
- 5) A toborzási tevékenység fokozása a létszámhiány leküzdése, a létszám stabilitás elérése.
- 6) A 2024. június 09-én megtartásra kerülő önkormányzati és európai parlamenti választásokra történő felkészülés és a választásokkal kapcsolatos feladatok végrehajtása.

Beszámolómm végén köszönetemet fejezem ki az önkormányzat támogatásáért.

Oroszlány, időbélyegző szerint

Tisztelettel:

Hufnágel Ákos r. alezredes
kapitányságvezető

